
   

 

2020 年度 卒業時アンケート(回答 169 件/卒業者 186 名) 

野球、クラブ活動              

無条件の留学 

留学制度、海外留学 

アルバイト経験がなかったのでアルバイト 
の経験をして、将来的にどんな企業に 
入社するか考えるための期間として入学した。 
部活で結果を出して学校の名前を広めたかった 



 

 



  

  

高校の友達 

特に決まっていない 

その仕事が自分にとって 5 年後に 

就職ではなく再進学 
やって良かったと思えるか 

スキルアップ 

自己解決 

保健室の先生 



 

 

 

就活エージェント 

自分で 

就活をしてない 

 

ハローワーク 

ネット 

キャリアセンター 

自分で 

自営業 

サイトの口コミ 

就活エージェント 

就活をしてない 

表情 

就活をしてないのでまだ分からない 

 

まだしていません 

特にない 



 

 

まだ決まっていません 

まだです 

決められなかった 

進学目指します 

未定 

留学生が多い 

経験は良かったし、誇れる 

留学生とたくさん交流できた。 

オープンキャンパススタッフの 

海外留学経験 

学長の手腕による将来性 

まあ勧める 



 

アンケート結果として、大学での学びに関する項目では、「やや」、「ある程度」という中間表現を含める

と 達成・満足・役に立ったというポジティブな回答が８～９割となっている。大学として、「充分達成」

「とても満足」といったより高い満足や充実を増やせるような取り組みを進めていく必要がある。 就職・

進路に関する項目では、過年度は 7～８割が「希望通り」「ほぼ希望通り」の回答だったが、コロ ナ禍の

影響からか 5 割程に減少している。2021 年度も含めて、在学生や卒業生へのよりきめ細かいフォ ロー

対応が必要と思われる。 過年度も含めて施設・設備に関しての充実が求められており、2021 年度春に

は、パソコン教室の改修と 設置パソコンの入れ替えを行うことになった 


